

博物馆里来了一群“小工匠”



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)4月30日,淮南市博物馆里来了一群小小“窑工匠”,一场别开生面的泥塑寿州窑社教活动在这里热闹进行。

此次社教活动主题为“穿越千年的童趣”,20余名儿童在家长的陪同下,欢聚在淮南市博物馆多功能厅。在指导老师的带领下,孩子们兴致勃勃地参观了寿州窑展厅。接着,他们认真听老师讲解唐代瓷塑特征,又观看了“土与火的艺术——陶瓷的烧造”短视频。

了解寿州窑的塑型和工艺特征后,孩子们开始进行泥塑寿州窑玩具的制作,他们发挥想象力,将色彩斑斓的粘土魔幻般地变成铜鼎、水罐、宝瓶等一件件艺术作品,现场欢声笑语不断。

活动结束后,孩子们意犹未尽,依依不舍。家长表示,活动集知识性、趣味性、互动性于一体,让孩子们通过动手动脑感受到中华优秀传统文化的无限魅力,又明白了“人世间的一切美好都需要靠辛勤劳动来创造”的道理。

本报讯(记者 张明星 摄影报道)4月29日,“五一”小长假首日,淮南碧空万里,和风煦煦。当天,由淮南市千人风筝节组委会主办的“童心向党 放飞梦想”风筝节亲子活动火热进行,吸引了众多家长和孩子们的参加。

孙悟空、米老鼠、小魔仙……不同的卡通形象吸引了孩子们的兴趣。活动现场,在家长的协助下,孩子们纷纷为风筝上的图案进行涂色。经过一番创作后,一个个图案变得鲜活起来。

放飞风筝,放飞梦想。各式漂亮的风筝做好后,家长带着孩子一起放飞风筝。看到自己可爱的小风筝在蓝天下飞起,孩子们脸上绽放出灿烂的笑容。

活动现场,除了放风筝活动外,还开展了“爱的抱抱”“吹气球”“套圈”等多种亲子互动游戏,让孩子们和家长乐享亲子时光,在家门口度过一个美好的“五一”假期。

“五一”亲子好时光
和风煦暖放纸鸢

参观交流助成长 普及普惠促发展

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)为深化学前教育改革,推进我市学前教育高质量发展,积极应对新时代学前教育发展的新要求、新挑战,加快构建全市高质量学前教育和安心托幼工作体系,4月28日上午,由淮南市教育体育局主办、大通区人民政府协办的淮南市学前教育普及普惠暨“六益”特色发展工作会议在淮师附小大通校区举行。市、县区教育主管部门相关负责同志,各县区人民政府、园区管委会分管负责同志和全市幼儿园园长代表参与此次会议。

“六益是指益心、益体、益言、益行、益智、益

美,立足淮南实际,积极打造淮南学前教育新名片……”会议观看了大通区学前教育发展视频和淮南市学前教育“六益”特色理念视频,在对近年来学前教育发展肯定的同时,提出要从筑牢学前教育普及普惠发展根基、明确学前教育普及普惠提升方向、协调推进建设高质量学前教育等方面进一步巩固与发展,打造淮南学前教育新名片。

当天上午,与会人员先后到大通区幼儿园、大通区洛河镇幼儿园、大通区幼儿园山朱分园进行了参观与交流。

家校同相守
凝聚“心”力量

本报讯(通讯员 李球)为进一步加强家校沟通,增进家长对学校工作及学生学习情况的了解,毛集实验区花家湖学校于日前召开家长会。

各班班主任介绍了学校近期工作,并结合班级实际特点,从学生学习状况、行为习惯、学生安全等方面与家长进行了交流沟通。随后,学科教师针对班级学科特点,围绕学生前一阶段学习情况、存在的问题、改进措施和学习方法指导等与家长进行了深入的探讨交流。

家长们认真聆听,用心感受,获益匪浅,对老师的辛勤工作表达感谢,对学校工作予以充分支持与肯定。本次家长会架起了家校沟通、理解、关爱的桥梁,传递了家校共育的温情,凝聚了家校共育的合力,实现了家校共育双向的深度沟通和交流,对学生的健康成长起到了积极的促进作用。

